

В золото и багрянец оделись города и сёла. В прохладном воздухе кружат опавшие листья, подчиняясь прихотям проказника ветерка. Всё чаще дожди стучат по мостовым. Всё реже солнышко радует нас своей улыбкой. Осень – идеальное время для размышлений и погружения в себя, для созерцания и захватывающих путешествий в таинственный мир литературы. Знакомство с новыми книгами и героями, интересные факты о любимых писателях, новости книжной вселенной и планы на ближайшее будущее ждут вас под обложкой октябрьского номера «СП».

В начале выпуска, согласно традиции, размещён литературный календарь, который поможет читателям сориентироваться в памятных датах и самых значимых литературных событиях октября–ноября. А писатели, заглянув в раздел, не только совершат короткий экскурс в историю, но и найдут список актуальных конкурсов. Кто знает, быть может, именно вам улыбнётся удача на одном из самых престижных литературных состязаний!

Поклонникам современной поэзии наверняка знакомо имя талантливой московской поэтессы Марии Авериной. Глубокомысленные, философские, яркие, неординарные, её стихотворения проникают в самое сердце, словно наточенные клинки проходят сквозь панцирь равнодушия и раскрывают перед читателем совершенно новый, самобытный мир. В прошлом году Мария стала победителем в Премьер-лиге на XII Международном поэтическом конкурсе «Союзники», по итогам которого вышел её первый сольный сборник «Я не ищу внутри слова...». Чем сейчас живёт поэтесса, откуда черпает свои строки, на что надеется и во что верит, мы узнаем из интервью, которое специально для журнала «Союз писателей» дала Мария.

Интригует знакомство с книгами Татьяны Алексеевой-Никулиной «Генеральная репетиция» и Веры Сытник «Миллени-

ум», выпущенными в рамках программы «Новые имена современной литературы»: первая призвана объединить поколения, а вторая – поведать о разных судьбах, в которых кое-кто из читателей наверняка сможет узнать себя.

4 октября во всём мире отмечается День защиты животных, а потому в разделе «Тема номера» поэты и прозаики современности представили свои стихи и рассказы о братьях наших меньших. Читатели познакомятся с тематическими произведениями от Инны Андриановой, Анны Кобелевой, Валерия Лепова, Алексея Протопопова, Юрия Резника, Катерины Сергун, Сергея Тулупова, Светланы Чарной, Ларисы Шахбазян, Ирины Шимко. Кроме того, стихотворения и иллюстрации по теме подготовили юные участники литературной студии «Чудо-пёрышко» (г. Белоярский) под руководством Н. А. Ахметовой.

В разделе «Цветные зонтики» юные читатели найдут замечательные стихотворения от Сергея Анохина, Александра Белкина и Анатолия Градницына. «Комната отдыха» приглашает насладиться ироничными миниатюрами Егора Черкасова.

Ценителей рифмованного слова ждёт погружение в многогранный мир поэзии сразу дважды: в нашем постоянном разделе и в рубрике «Виват, победители!», где собраны лучшие работы по итогам конкурса «Октава». А интереснейшие материалы в прозаических жанрах ждут читателей в большом разделе «Проза и публицистика».

Также творения своих авторов представляет «Страна Озарение». На страницах литературной группы «Под небом единым» ищите произведения Владимира Гребенюка, Веры Лобачёвой и Алексея Просвета. А в финале читателей ждут приятные сюрпризы от детского клуба «Озарёнок».

Не пропустите всё самое актуальное и интересное на страницах нового номера журнала «Союз писателей»!